



- 1、城堡像一个倒置的四方桌，四脚朝天地立在小山顶上
- 2、站在城堡上面遥望圣·马丁教堂
- 3、建于1527年的罗兰喷泉依旧惊艳
- 4、晒太阳，吃吃美食，不可缺少的欧洲广场风格
- 5、穿着当地特色服装的手工娃娃，非常值得多买几个
- 6、布拉迪斯拉发
- 7、趴在长椅上对人微笑的拿破仑士兵雕像
- 8、最逗人的雕塑——工作中的男人

真人假人傻傻分不清楚

欧洲的街头艺人常打扮成一动不动的雕塑状，出其不意地吓人一跳，去布拉迪斯拉发要事先做好功课，以免分不清哪些是真的街头雕塑，哪些是艺人。全城有几十座艺术雕塑，和真人一般大小，在走街串巷中，带来无尽惊喜和乐趣。比如罗兰喷泉边上就有一座趴在长椅上对人微笑的拿破仑士兵雕像，纪念法国军队曾于1805年至1809年在此驻扎，而另一尊镶嵌在岗亭里的士兵雕像，是为了纪念直到1860年代还在广场守卫的警卫们。

一转角则遇到了挥舞着帽子的银先生，是20世纪中叶一位著名的小丑，他满脸笑容，仍在为大家带来欢笑与快乐。最逗人的雕塑要属工作中的男人，在一个路口，下水道井盖被推开一半，一个圆圆的脑袋，顶着圆圆的安全帽，趴在管道边缘，好奇地伸长脖子看着人群，这是街头艺人最爱模仿的对象，可要千万注意甄别。

在绿荫蔽日的霍维兹多斯拉夫广场，有一尊忧郁的瘦削男人雕像，直到看到雕塑细节处那位没穿新装的皇帝，我才确认这确实是安徒生的雕塑。仔细查看，小锡兵笔直挺立，夜莺在歌唱，野天鹅翩翩翱翔。他曾于1841年拜访了这座城市，收获了人们的热烈追捧，当被问及会不会创造一部与普莱斯堡有关的童话时，安徒生回答道：那没有必要，因为城市本身已经是一个童话了。有意思的是，彼时城堡还是一片火烧后的废墟，安徒生却仍然从中看出了这座城市的轻松与幽默。

烤肉店会在门口放置一头高过人头的卡通肥猪，让我颇为纠结：坐进去吃如此可爱的小猪，这样真的好吗？旅游纪念品则被摆在门口鲜红的长椅上，一对情侣人偶软软地躺在椅上，和广场上许多闲适的人一样，沐浴在灿烂的阳光里。

速递 NEWS

大峡谷之州，亚利桑那州

亚利桑那旅游局近期在北京和上海举办了2016年度旅游业界推广会，来自凤凰城的旅游局总部办事处主管国际市场的媒体关系经理Kimberly Todd女士和部分媒体代表分享了亚利桑那州丰富的自然奇观，多元的户外休闲活动，景色怡人的自驾观光线路和经典的牛仔文化及西部风情。

加州大胆梦，探访黄金之州

加州旅游局的全新Dream365TV视频于近日上线，再次完美诠释了“加州大胆梦”的主题——只要你有梦想，在加州都能一一实现。内容包含了好莱坞明星、地标性景观以及地道的加州体验，全面地介绍了游览加州的各种方式，吸引各个年龄层的游客来到加州，享受美好假期。

安逸纳米比亚，2016年新主题

纳米比亚旅游局于2016年推出了“安逸纳米比亚”的主题，从纳米比亚的历史文化、部落民族、基础设施建设、设备设施（医疗）等方面强调纳米比亚安定的社会环境、友好的人民，以及高端舒适的旅行体验。此外，还深度推介了十几个国家公园以及保护区内高端的住宿条件、纯净的自然环境、刺激的户外项目等。

资讯

“云卫1号”安全家庭评选启动

4月28日，由CCTV发现之旅《华商论见》栏目组与上海秦沪投资集团有限公司主办的“云卫1号”2016全国“十大安全家庭”征集评选活动仪式在上海开幕。由上海秦沪投资集团有限公司、歌诗美实业上海有限公司联合控股的上海云位物联网有限公司设计研发的“云卫1号”，采用高科技智能传感器技术，对室内环境的烟雾、有毒有害气体及易燃易爆气体、温度、非法入侵、供电、通讯等进行实时监控，通过云计算和大数据分析，对异常情况进行快速多级报警。

ifc商场绚丽奇巧玩具雕塑艺术展

上海ifc商场于黄金五月之际倾力呈现以玩具融入现代艺术雕塑为推广主题的大型活动，特别邀请来自英国的创作艺术家罗伯特·布拉德福特，举办“绚丽奇巧玩具雕塑艺术展”，并展出最为著名的玩具宠物狗艺术作品系列。

FOREVER 21 西安首店盛大开业

Forever 21于西安熙地港购物中心开设西安首家门店。“我们很高兴能来自美国洛杉矶的时尚潮流元素带给西安的消费者们。”Forever 21全球商品总监Linda Chang说道，“Forever 21 价格优惠的时髦单品将是西安年轻、活力的时尚一族众所期待的。”

SHAPE GIRL马甲线大赛上海晋级赛

以2016澳大利亚黄金海岸国际马拉松赛为契机，SHAPE YOUR LIFE携手澳大利亚黄金海岸旅游局打造的SHAPE GIRL马甲线大赛全国半决赛日前在上海复旦视觉艺术学院热力开赛。该赛事旨在成为颠覆当代女性自我审美及自我意志的重要里程碑。从全国数千名参赛选手突围胜出的30名SHAPE GIRL，通过自我表述、身体协调及美感、PLANK比拼三大环节，进入总决赛。5月22日决赛于北京举办，最终全国三强将接受澳大利亚黄金海岸官方旅游局的邀请，参跑黄金海岸马拉松大赛。

帕马森雷加诺干酪推介会举行

2016年，意大利国家酒业促进中心——意尚，作为帕马森雷加诺干酪协会中国办事处，领航中国区推广。在帕马森雷加诺干酪研讨会上，中方代表Jessie Qiao讲述了此款奶酪的精湛制作工艺及搭配食用方法，让大家有了更深更完整的了解。

LAVIE HOME策划展呈现跨界惊喜

由芬兰设计师器皿品牌Iittala与日本服装设计师Issey Miyake（三宅一生）跨品牌合作推出的“Pause for harmony”家居系列由LAVIE HOME策划展在久光百货展出。本次作品展中，两个设计大师品牌、历经四年

共同打造家居系列，创造出30件划时代意义的作品。

恒隆广场打造专属名师时尚大片

上海恒隆广场正式开启“MY STYLE MY WAY”「你的名师时尚大片」拍摄活动。在商场内以装置艺术还原时尚大片真实拍摄场景。4月28日至5月15日，消费累积满指定金额或以指定VIC积分即可获得时尚大片拍摄体验及Diptique限量礼品一份。

III VIVINIKO秋冬发布

III VIVINIKO延续了旅行主题，而目的地是德国。2016秋冬系列对于包豪斯所提出的“体块造型、非对称、不规则、灵活布局”的美学特征，在服装设计中融入了对建筑美学的理解，巧妙设计与精湛工艺，使得设计与功能主义和艺术感并存。

小剧场经典《未完待续》重临上海

继孟京辉《恋爱犀牛》之后，黄盈的《未完待续》成为了小剧场戏剧的新经典。5月3日晚，黄盈导演小剧场话剧《未完待续》在上海话剧艺术中心上演，从5月3日-15日，连演12场，该剧自2012年“双城（京沪）百场之后”再入魔都。

平安银行推出平安由你信用卡

近日，平安银行信用卡中心推出平安由

你信用卡。这是一款为年轻客群量身定做的创新信用卡。由你卡的设计围绕年轻客群喜好和需求展开，重磅推出“卡面由你”、“权益由你”、“掌控由你”三大亮点。持卡人不仅可以按照喜好在音乐、运动、动漫、节日等多种风格中选择卡面，还可以根据自身的需求挑选权益，真正做到“由你决定”。

中银基金四年荣获明星基金公司奖

日前，第11届“中国基金业明星基金公司奖”揭晓：中银基金荣膺五年持续回报明星基金公司奖，成为2013年以来行业唯一一家连续四年夺得此大奖的基金公司。中银基金麾下拥有众多“长跑型”明星产品。晨星数据显示，中银保本基金近三年收益率（截至2016年一季度末），位列行业第四。晨星中国4月22日最新数据中，中银中国成为1385只混合型基金中仅有的10只十年期五星基金之一，成立未滿十年的中银收益则被评为五年期五星基金。

2016年生态环保设计展

第八届生态环保设计展，将于6月3日-5日在新天地拉法耶艺术设计中心开展，是一场呼应6月5日世界环境日的盛会。今年的生态环保设计展以“玩转热能”为主题，旨在推广“热能”环保的创意理念给生活带来的重要性。希望通过富有创意和环保意识的产品让人们了解全新的创意“热能”环保理念，在“节能减碳”和“变废为宝”的常规理解下体现更深层的价值。活动的协办赞助商eco&more艾可莱创始人Jeni Sae-yang分享了期望人们获得健康而环保生活的愿景。

